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Általános információk

Nem tudjuk pontosan, hány darab homokkő tornyot láthatunk majd a négy nap
alatt, de aki a végén mutat nekünk két egyformát, annak fizetjük a sörét.
Ezer és ezer alak, szürreális formák tömege, kristálytiszta patakok, homokkövek
labirintusa, szurdokok és sziklatetők, meseerdők, királylányok és királyfik kastélyai
várnak ránk.

Ha velünk jössz, sürgősen szerezz be még egy memóriakártyát a
fényképeződbe, mert bármennyi bit állt is eddig a rendelkezésedre, most kevés
lesz!

És mi lesz még a pazar természeti látnivalókon kívül? Megmutatjuk, hol
lakik Rumcájsz, megnézzük, hogy egy sörgyárban tényleg van-e capriccio szőkeség,
megízleljük a csehek legerősebb sörét, de nem ellenőrizzük szigorúan a vonatokat,
felemlegetjük Hrabal bácsit és talán legurítunk egy korsóval Svejk emlékére.
Lenne szíved kihagyni ezt a mosolygós cseh túrát?

Tömören

Időpont: 2026. április 03-06.
Szállás: vendégház
Utazás: telekocsis rendszerben
Ellátás: majdnem teljes (3 reggeli, 2 szendvicsebéd és 2 meleg és 1 hideg vacsora
benne van a részvételi díjban)
Részvételi díj
165000 Ft/fő &#8211; jóhamar kedvezménnyel 155000 Ft/fő
A részvételi díj tartalmazza:

a szállás díját 3 éjszakára
részben az ellátást: 3 reggelit, 2 szendvicsebédet és 2 alkalommal meleg,
kétfogásos vacsorát, 1 alkalommal hideg vacsorát

Békatutaj - Kaland, túra, társaság - Eger, Almási Pál u. 24. - 3300 Eger - Hungary
Tel: +36 30 768 29 31
PDF generálva: 2026. 03. 29. 20:07:01



Békatutaj - Kaland, túra, társaság
Paradicsomi barangolás Csehországban

a túravezetést 4 napra
a szervezés költségét
a belépők árát a nemzeti parkokba, 4 napra
a sörgyárlátogatás és sörkóstolás költségét
az utolsó napi barlangi belépőt &#8211; csónakázás, kabinos felvonó díját

A részvételi díj nem tartalmazza a fakultatív programokra a belépők díját (pl.
múzeumok Jičinben), valamint az utazást, biztosítást.
Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!  Vagy hozd el
magaddal 4-5 barátodat és kérj egyedi kedvezményt!
Utazz tele kocsival, ne egyedül!
A túrát telekocsi rendszerben szervezzük. Csatlakozz másokhoz, vagy ajánld fel a
saját autódat! Ha 6 autó helyett csak 4-gyel utazunk, az nemcsak gazdaságossági,
de környezetvédelmi megfontolásból is jó döntés. Nem is beszélve a szociális
szempontokról&#8230; �� A jelentkezés folyamatában tudod jelezni, hogyan
szeretnél utazni.
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
A részvételi díj két napra tartalmazza az ellátást. Így még az otthoni étkezéseid
költségét is megspórolod �� És Csehországban az árak hasonlóak az itthoniakhoz,
nem kell vagyonokat költened egy étkezésre.
KOMPENZÁLD A CO2 KIBOCSÁTÁSOD!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
Fizetési ütemezés
Ha több mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke  43 500 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
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befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-es számon!

Túra

Szállás
Szállásunk az első két éjszaka egy hangulatos vendégházban lesz 2-4 ágyas
szobákban. Az utolsó éjszakát egy hotelben töltjük 2-3 ágyas szobákban.
Ellátás
Majdnem teljes ellátás. ��
1. nap két fogásos vacsora
2. nap reggeli, szendvics ebéd, két fogásos vacsora
3. nap reggeli, hidegtál vacsora
4. nap reggeli
A 3. és 4. ebéd megoldható a helyszíneken büfékben, éttermekben.
Utazás
Az utazás telekocsi rendszerben történik. A jelentkezés megjegyzés rovatában add
meg, hogy autóval jönnél (és el tudsz-e hozni másokat), vagy inkább csatlakoznál-e
valakihez. Mikrobuszt is bérlünk. Ideális esetben két megtöltünk két mikrobuszt és
még 1-2 autó csatlakozik a konvojhoz.

Túrák nehézsége
A túrák könnyen teljesíthetők átlagosan sportos embereknek.
Felszerelés
Cipő: túrához kényelmes, lehetőleg vízálló, bejáratott bakancsot célszerű húzni.
Ruházat: tavasszal hűvösebb időre kell számítani. Legyen nálad hosszú nadrág,
pulcsi, dzseki. Fázósabbaknak akár vékony aláöltöző, sapka, sál. Egyéb, feltétlen
szükséges kiegészítők: Bármikor elkaphat minket egy eső, úgyhogy esőkabátot,
esőnadrágot is csomagoljál, biztos, ami biztos. Egy 15-20 literes hátizsákot is hozz a
túrákhoz. És egy kamásli is jól jöhet ősszel.
Pénz
A fizetőeszköz a cseh korona. 1 cseh korona kb. 16 forintot ér. Bankkártya és
hitelkártya használata sokfelé elfogadott, de azért hozz magaddal készpénzt is.

Kaland
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1. nap
A kiutazást követően (Budapesttől 550 km-re található Jicin városa) egy könnyed,
rövid túrára indulunk a lenyűgöző sziklaformákkal, rendkívüli formagazdagsággal és
különös változatossággal jellemzett Cseh Paradicsomba. Utunk a Prachovské Skaly-
hoz (Porladó-sziklákhoz) vezet, melynek
sziklaegyüttese sziklatornyokkal, sziklalépcsőkkel, szorosokkal és szakadékokkal
tarkított turistaúton járható be. Este már friss élményekkel és az újonnan szerzett
barátokkal pihenhetjük ki fáradalmainkat a szállásunkon.
A könnyű túra várhatóan 4 órás lesz.

2. nap
Reggeli után túrára indulunk a Cseh Paradicsom másik lélegzetelállító
sziklalabirintusába, a Hrubá Skála (Óriás sziklák) várai és sziklatornyai közé. A napot
Hrubá Skála és Valdštejn várkastély közelében elterülő homokkősziklák
rengetegében és kilátópontjain töltjük el.

Az egész napos, könnyű túra során pihenésképpen időről időre megállunk fotózni,
nézelődni, kastélyt látogatni. Az estét egy közös vacsorával és igény szerinti
mennyiségben fogyasztott cseh sörökkel zárjuk.

3. nap
Reggeli után összepakolunk, elhagyjuk a szállást és útnak indulunk. Elsőként rövid
városnézés vár ránk a híres rajzfilmfigura, Rumcájsz városkájában, Jičinben.

Innen az Adrspach-telpicei homokkősziklákhoz vesszük az irányt, ahol egy újabb
lélegzetelállító túra vár ránk a sziklalabirintusban. A túra várhatóan ismét 4 órás
lesz.

A  nap végén elfoglaljuk szállásunkat, majd sörkóstolóra indulunk Csehország
legerősebb sörét készítő sörfőzdéjébe

4. nap
Reggelit követően összepakolunk és elhagyjuk a szállást. Hazafelé útba ejtjük
a Morva-karszt vidékét, melynek kihagyhatatlan célpontja egy 36 km hosszú
barlangrendszer. Itt egy &#8222;hagyományos&#8221; cseppköves barlangi séta
végén egy 138 méter mély szakadék alján találjuk magunkat &#8211; a hatalmas
barlangi terem teteje ugyanis beszakadt pár tízezer évvel ezelőtt. Innen ismét egy
keskeny barlangfolyosóban folytatjuk túránkat ezúttal már egy csónak fedélzetén.

Az alábbi fotó nem adja vissza a beszakadt barlang elképesztő látványát.
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Aki szeretne, a túra végén gyalog, vagy kabinos felvonóval juthat fel a szakadék
tetejére. Igazi három az egyben élmény. �� A hazaindulás várhatóan a délutáni
órákban lesz.
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